
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE  
  
Pull bébé à manches courtes  
avec fermeture dans le dos  
Taille 1/3 (6/9) mois 

Fournitures : 
- 75 à 100g de laine acrylique (selon taille)  
Qualité Barisienne de Bergère de France  
ou équivalent  
- aiguilles n°3,5  
- 3 boutons plats  

Points utilisés : 
- point mousse  
- jersey endroit  
-  2m lisières pour une jolie bordure (début et fin de rang) :  

• rang endroit du travail : 2 premières et 2 dernières maille glissées à l’endroit sans les tricoter 
• rang envers du travail : 2 premières et 2 dernières mailles tricotées à l’envers par le brin 

arrière  

Explication :  
Ce pull se tricote d’un seul morceau en commençant par le devant.  
Monter 60 (68) mailles mailles et tricoter au point mousse pendant 2 cm, en faisant une jolie bordure de chaque côté sur 2m 
lisières (voir points utilisés). Continuer en jersey endroit en tricotant au point mousse les 10 premières de chaque côté pendant  
8 rangs (avec toujours la bordure de 2m lisières) puis poursuivre en jersey endroit sur toutes les mailles.  
A 15 (18) cm de hauteur totale, ajouter 15 (20) mailles de chaque côté pour les manches. On a 90 (108) mailles. Tricoter toutes 
les mailles au point mousse en faisant une jolie bordure sur 2m lisières de part et d’autre.  
A 7 (8) cm de hauteur de manche, tricoter 33 (39) mailles (les mettre en attente), rabattre les 24 (30) mailles centrales et 
tricoter les 33 (39) dernières mailles pendant 3 cm, en faisant une jolie bordure côté manches et côté encolure. Puis ajouter 
ajouter 16 (20) mailles côté encolure. On a 49 (59) mailles. Continuer à tricoter toutes les mailles au point mousse, en insérant 
3 boutonnières (1 jeté, 2m ens), à 5 m du bord, la premières à 2 cm de hauteur du col, les 2 autres espacées de 6 (7) cm.  
A 17 (19) cm de hauteur de manche, rabattre 15 (20) mailles de chaque côté. Il reste 34 (39) mailles. Continuer en jersey 
endroit, en faisant une bordure de 9 (10) mailles au point mousse côté encolure.  
Tricoter ainsi pendant 13 (16) cm puis terminer par 2 cm au point mousse avant de rabattre toutes les mailles.  
Reprendre les 33 (39) mailles laissées en attente et tricoter l’autre côté de la même façon en vis-à-vis, sans faire de 
boutonnière. Faire la couture du dessous des manches et des côtés en laissant une ouverture au niveau du point mousse. Coudre 
les boutons en face des boutonnières.


